
Predmet: Geografia 

Trieda: 5.B, 5.C 

Učiteľ: Mgr. Katarína Brezinová 

Tematický celok: Hydrosféra 

Téma hodiny: Topenie ľadovcov 

 

Ciele hodiny: Žiaci vedia správne prepojiť problematiku topenia ľadovcov s globálnym 

otepľovaním. Vedia charakterizovať hlavné príčiny, dôsledky aj možné riešenia. Vedia 

menovať rôzne ľadovce sveta a k nim súvisiace regióny.  

 

Vyučovacie metódy: motivačné otázky, diskusia, práca s rôznymi internetovými zdrojmi, 

názorná metóda pomocou videí, obrázkov, máp, vysvetľovanie, projektové vyučovanie 

 

Priebeh hodiny:  

 

V úvode oboznámenie žiakov so základnými informáciami pomocou motivačných otázok („Čo 

je to ľadovec?; Ako vzniká?; Vyskytujú sa na každom kontinente? Poznáte nejaké konkrétne 

ľadovce?; Videli ste niekedy z blízka veľký ľadovec?“).  

Následne prechod na problematiku topenia ľadovcov – zhodnotenie hlavných príčin za pomoci 

rôznych videí a obrázkov, ktoré obohatia vysvetľovanie a zjednodušia proces osvojovania si 

učiva. Potom krátka diskusia ohľadom aktivít, ktoré dokáže robiť každý z nás v snahe zabrániť 

topeniu ľadovcov, globálnemu otepľovaniu.  

Následne si každý žiak vyberie ľubovoľný ľadovec sveta a jeho úlohou je vytvoriť plagát 

(poster), kde ho v skratke charakterizuje a pridá fotky pred a po – 1. fotka ako vyzeral ľadovec 

pred rokmi a 2. fotka ako vyzerá v súčasnosti, na základe čoho žiaci vidia, že tento problém je 

reálny a v niektorých prípadoch je zmena obrovská.  

Na ďalšej hodine prebieha prezentácia posterov a konečná diskusia.  

 

Nižšie prikladám finálny poster pozostávajúci z rôznych plagátov vytvorených žiakmi 5.B 

a 5.C.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


